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Participation

Responding Group
Number of 

Invitations Delivered 
(NMax)

Number of 
Responses (N)

Response Rate
Public Access Link

Responses
Total Responses

Parents 65 50 115

2
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Overall Perception of Education Quality

What rating would you give the overall quality of your child's school? (N=115)

3

25% 44% 21% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Label

Outstanding Good Average Fair Poor
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Academic Preparation

How strongly do you agree or disagree with each of the following statements?

4

28%

23%

28%

52%

42%

47%

10%

20%

16%

7%

9%

7%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Teachers set high learning standards for my child. (N=115)

High expectations are set for all students at this school. (N=115)

My child is being prepared to do well in the next grade level or
after graduation. (N=115)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Academic Preparation (Continued)

How strongly do you agree or disagree with each of the following statements?

5

28%

20%

20%

41%

40%

30%

19%

25%

31%

9%

10%

12% 7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

My child is receiving effective instruction for his or her abilities.
(N=114)

Teachers give timely and helpful feedback on my child’s 
schoolwork. (N=115)

Teachers give me useful information about how to help my child
do well in school. (N=114)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Academic Programs and Services

Please rate the overall quality of each program at your child's school listed below, based on your experiences this school year.

6 Note: Not Applicable responses have been excluded from calculations.

33%

33%

30%

27%

46%

30%

47%

41%

41%

52%

34%

51%

12%

15%

22%

14%

15%

13%

8%

11%

7%

7%

6%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Language Arts (N=111)

Math (N=111)

Science (N=108)

Social Studies (N=109)

Fine Arts (N=103)

Physical Education (PE) (N=91)

Excellent Good Fair Poor
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Academic Programs and Services (Continued)

Please rate the overall quality of each program at your child's school listed below, based on your experiences this school year.

7 Note: Not Applicable responses have been excluded from calculations.

32%

31%

28%

29%

44%

39%

41%

51%

16%

17%

18%

14%

8%

13%

13%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Career Academies (High school only) (N=90)

Counseling Services (N=109)

English Language Development for English Learners (Programs
designed specifically for limited English-speaking students)

(N=39)

Foreign Language (High school only) (N=98)

Excellent Good Fair Poor
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Academic Programs and Services (Continued)

Please rate the overall quality of each program at your child's school listed below, based on your experiences this school year.

8 Note: Not Applicable responses have been excluded from calculations.

27%

37%

36%

51%

50%

34%

32%

32%

11%

17%

16%

12%

11%

13%

16%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Health Services (N=88)

Talented and Gifted that provide challenging curriculum for
gifted students (N=71)

Special Education (N=44)

Advanced Coursework, such as dual enrollment, Honors, and
Advanced Placement courses (High school only) (N=92)

Excellent Good Fair Poor
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Support Services

Please rate the overall quality of each program or service at your child's school listed below, based on your experiences this school year.

9 Note: Not Applicable responses have been excluded from calculations.

23%

30%

21%

39%

45%

36%

18%

19%

19%

21%

6%

23%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Transportation (busing) for Students (N=57)

Building and Grounds Maintenance (Cleanliness and
appearance) (N=113)

Food Services (Student breakfast and lunch) (N=94)

Excellent Good Fair Poor



© 2017

School Leadership

How strongly do you agree or disagree with the following statement?

10

29% 47% 10% 5% 10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

The principal/assistant principal makes decisions that are in the
best interests of the students. (N=115)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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School Leadership

How strongly do you agree or disagree with the following statements?

When you have had an issue or concern to discuss with a principal/assistant principal…

11 Note: Not Applicable responses have been excluded from calculations.

43%

47%

48%

48%

43%

39%

35%

25%

7%

10%

9%

12%

7%

9%

15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

He or she was available to talk to you. (N=70)

He or she was courteous and listened to your concerns. (N=70)

He or she responded to your concerns in a professional manner.
(N=69)

He or she resolved your concerns. (N=67)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree
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Parent Engagement

How strongly do you agree or disagree with each of the following statements?

12

34%

25%

25%

41%

46%

35%

14%

16%

29%

11%

7%

12%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I am kept informed about my child's grades. (N=114)

I am kept informed about my child's behavior. (N=114)

I am kept informed about what my child is learning in school.
(N=113)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know



© 2017

Parent Engagement (Continued)

How strongly do you agree or disagree with each of the following statements?

13

36%

28%

34%

42%

44%

50%

41%

43%

10%

11%

12%

9%

8%

7%

7%

5%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

I am kept informed about extracurricular activities, student
performances and other events. (N=113)

My child's teachers are available to discuss my child's learning
needs with me. (N=114)

I am satisfied with the opportunities for me to be involved in my
child's school. (N=113)

I feel welcome in my child's school. (N=113)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Safety and Behavior

How strongly do you agree or disagree with each of the following statements?

14

31%

25%

24%

22%

32%

48%

32%

38%

40%

38%

12%

23%

16%

15%

10%

6%

11%

15%

12%

10%

11%

7%

11%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

My child is safe at school. (N=114)

Discipline is enforced fairly at my child's school. (N=114)

This school works to prevent bullying or harassment. (N=113)

This school works to prevent alcohol and/or drug abuse.
(N=113)

Students at my child's school are treated fairly regardless of
their race, culture, religion, sexual orientation, gender or

disabilities. (N=114)

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know
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Best Way to Communication with Parents

What are the best ways for the school to communicate with you about your child's education? (N=111)

15 Note: The sum of percentages may exceed 100% because participants could select more than one response option.

62%

84%

52%

18%

13%

31%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Text Message

Email

Telephone

District Website (http://www.siouxcityschools.org)

Infinite Campus (Parent Portal elementary and middle school)

Canvas (Parent Portal high school)
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Best Way to Communication with Parents (Continued)

What are the best ways for the school to communicate with you about your child's education? (N=111)

16 Note: The sum of percentages may exceed 100% because participants could select more than one response option.

24%

27%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Notices brought home by student

In-person meetings

Other (Please specify)
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